Mx 2A38 EHA 1% ZaX| LIE () B 2OIE) |
20 __ 30°

I 3R S| = 2
R/ U
B G
==
Ln w
A3zz(zlo|E| 224 | 2O0/%| [A385|REES 728 dsts Zur5t
e o A N kgf o
He szue | 9B B2\ 22| B e |
d | ¢ | Dyl| do | o | MR&| TC e C, & | B
RNFTL 1003A3.6 70 | 3 [2.381] 10.65 | 8.0 3.5x1 | 3780 | 6730 | 385 | 685 | 0.10
RNFTL 1006A2.5S | 10 | 6 |2.381] 10.65| 8.1 | 2.5x1 | 2830 | 4810 | 290 | 490 | 0.10
RNFTL 1208A2.5S | 12 | 8 [2.778] 12.65| 9.6 2.6x1 | 3730 | 6560 | 380 | 670 | 0.10
RNFTL 1404A35S | 14 | 4 [2.778] 14.5 | 11.5 | 3.5x1 | 5370 | 10800 | 545 | 1100 | 0.10
RNFTL 1405A2.5S | 14 | 5 [3.175| 145 | 11.0 | 2.5x1 | 5260 | 9720 | 535 | 990 | 0.10
RNFTL 1610A2.5
RNFTL 16108255 | 16 | 10 3175 16.75 | 13.3 | 2.5x1 | 660 | 11500 | 675 | 1180 | 0.10
RNFTL 1808A3.5
RNFTL 1808a35s | 18 | 8 [4762 185 |13.6| 3.5x1 | 13200 | 25800 | 1350 | 2630 | 0.15
RNFTL 2005A2.5
RNFTL 2005A25s | 20 | & [3175205 |17.0| 2.5x1 | 6360 | 14200 | 650 | 1450 | 0.10
RNFTL 2010A2.5
RNETL 20108258 | 20 | 10 [4762/ 21.25 | 16.2 | 2.5x1 | 10900 | 21800 | 1110 | 2220 | 0.15
RNFTL 2505A5
RNFTL 250255 25 | 5 [3.175/ 255 |22.0| 2.5x2 | 12800 | 36300 | 1310 | 3710 | 0.10
RNFTL 2510A2.5 2.5x1 | 17500 | 35200 | 1790 | 3590
RNFTL 2510A2.5S
e R 25 | 10 635 |26 | 19.0 0.20
RNFTL 2510A5S 2.5x2 | 31800 | 70300 | 3240 | 7170
Ho 1, RESE2= HUX|$7t U, VXI20|&0|H ZHYSHX] &Lt
2. A3RE FAYOIE IHBY [ RI4T} o7t BalA Sl 27t AssLIc
3. AYEEe 4= AYo| HEN WHEEN A2 AYo| gle At ax|ses HEo| &Lt
JRS BAMED S AQRE, ol AUl S FPE EAGKISLIC
£Z 14mmo|5ts XM AlY, 16mmO|A&2 E{Al A|Z0| &Lt

B257




1>

| RNFTL NSK

Ls
C2f :mm
HEX| & AIRE

2/Z et 0| HXI+H | S77Y e 2 | WE | HE A3740| =
o s3Hs

D A G B Ly w | X Q U % R o) d Ls
20 | 40 15 6 | 34 | 30 | 45|M3x0.5| 15 |15 7 8.1 6.1 | 400 | 800 RS1003A**
20 40 15 6 36 30 | 4.5|M3x0.5] 15 | 15 5 8.1 6.1 | 400 | 800 RS1006A**
25 | 45 19 8 | 46 | 35 | 4.5|M3x0.5] 19 |18 7 9.6 | 7.6 [ 400 | 800 RS1208A**
25 50 19 10 | 43 40 | 45| M6x1 [ 19|20 7 11.5 9.5 | 500 [ 1000 RS1404A%**
30 50 | 22 | 10| 45 | 40 | 45| M6x1 | 22 |21 8 11.0 [ 9.0 | 500 [ 1000 RS1405A**
30 53 23 10 | 54 41 | 5.5 M6x1 | 23 | 23 8 13.3 | 11.3 | 500 [ 1000 | 1500 | RS1610A**

34 | 63 | 27 | 12| 58 | 49 [ 6.6 M6x1 | 27 [ 27 | 14 | 13.6 | 11.6 | 500 | 1000 | 15600 | RS1808A**

40 | 60 | 28 | 10| 46 | 50 | 45| M6x1 | 28 [27 | 10 | 17.0 | 14.6 | 500 | 1000 | 2000 | RS2005A**

40 | 67 | 80 | 12| 59 | B3 [ 6.6 M6x1 | 30 [29 | 12 | 16.2 | 13.8 | 500 | 1000 | 2000 | RS2010A**

42 | 71 | 28 | 12| 66 | 57 | 6.6| M6x1 | 28 | 31 10 | 22.0 | 19.6 | 1000 | 2000 | 2500 | RS2505A**

44 | 80 | 34 | 16| 62 | 62 |9 M6x1 | 34 |37 | 17

19.0 | 16.6 | 1000 | 2000 | 2500 | RS2510A**
44 | 80 | 34 | 16 92 | 62 |9 M6x1 | 34 (37 | 17

B258



2
P

3 3 R
B G
=
Ln w
A32z(zl0|2| 24| 20/x| |A32z| RE2HS 728 4sts Zupst
HE SialH= QA o|74 >4 Ha N {kaft E M
1E S3PS S =S | 7o X =N | AEA | =8H | HNA D’_‘IEH
d I | Dw | dn F| MBI | T8 Con o o =
GL AU 2 2.5%1 7430 20300 760 2070
RNFTL 2806A2.5S
28 6 [3.175| 28.5 | 25.0 0.10
LAAIL AL 2.5x2 13500 | 40600 1380 4140
RNFTL 2806A5S o
RNFTL 3210A5
RNFTL 3210A5S 32 10 [6.35 | 33.75| 27.0 | 2.5x2 | 35700 | 92200 | 3640 | 9410 | 0.20
RNFTL 3610A2.5 2.5x1 | 21000 | 51000 | 2140 | 5200
RNFTL 3610A2.5S
RNFTL 3610A5 36 10 |6.35 | 37 30.0 0.20
RNFTL 3610A5S 2.5x2 | 38100 | 102000 | 3890 10400
RNFTL 4010A7
RNFTL 4010A7S 40 10 (6.35 | 41.75| 35.0 | 3.5x2 53500 | 164000 | 5460 16800 0.20
RNFTL 4512A5
RNETL 4512A55 45 | 12 [7.144| 465 | 39.0 | 2.5x2 | 49600 | 147000 | 5060 | 15000 | 0.23
RNFTL 5010A7
RNETL 5010A7S 50 10 [6.35 | 51.75| 45.0 | 3.5x2 | 59500 | 205000 | 6060 | 21000 | 0.20
RNFTL 5016A5
RNFTL 5016A5S 50 16 |9.525| 52 42.0 | 2.5x2 99900 | 293000 | 10200 | 29900 0.23
D 1. EESSEE MURATE U, VEISOIA0IE ZHISHR| Lt
2. A3RE HHLOIE T1BY [ K47} 42 BAA EHE 47} YLk
3. AlYEate] 42, AlYo| HEO| LhFE0 YOO AUl gl Rt BEIAE B0l gLt
OIS FHMECH 97 AIYRE, of2f7t AIY0| S FS YLICH AIYS HaiAl AlYeLC

B259



HEH

1>

| RNFTL NSK

il I
ko] - - - H—— | ©
R ii :
1
Ls
el - mm
HEX|$ 7tE ATIRE
2AZ EUx|E 20| MX7Y | 297Y EE5 AP | WE | BFE AIRHO| | _ —si=
Z0| FEHS
A G| B | L | W| X Q ul v| R dp d; Ls
50 | 79 | 33 | 15| 55 | 65 | 6.6 | M6x1 | 33 | 34 | 10
25.0 | 22.6 | 1000 | 2000 | 2500 | RS2806A* *
50 | 79 | 33 | 16| 79 | 65 [6.6| M6x1 | 33 | 34| 10
55| 97 | 39 | 18| 97 | 75 | 11 | M6x1 | 39 | 42 | 17 | 27.0 | 24.6 | 1000 | 2000 | 3000 | RS3210A**
60 | 102 | 42 | 18| 68 | 80 | 11 | M6x1 | 42 | 46 | 17
30.0 | 27.6 | 1000 | 2000 | 3000 | RS3610A**
60 | 102 | 42 | 18| 98 | 80 | 11 | M6x1 | 42 | 46 | 17
65 | 114 | 44 | 20| 120| 90 | 14 | M6x1 | 44 | 50 | 20 | 35.0 | 31.8 | 2000 | 3000 | 4000 | RS4010A**
70 | 130 | 47 | 22| 116|100 | 18 | M6x1 | 47 | 55| 20 | 39.0 | 35.8 | 2000 | 3000 | 4000 | RS4512A**
80 | 140| 52 | 22| 122|110| 18 | M6x1 | 52 | 59 | 20 | 45.0 | 41.8 | 2000 | 3000 | 4000 | RS5E010A**
85 | 163 | 57 | 28| 146 | 125| 22 | M6x1 | 57 | 63 | 25 | 42.0 | 38.8 | 2000 | 3000 | 4000 | RS5016A**

= =
A3 RF SHHUS| =0z, EE AIRHU0E 100mm=E U= S 7|6ty ASLITH
. MTE2S EHEAMIIE st UX| pEUT sl oat Mgn|etMe|Sel XM2lE st JUSLICH

B260





